

О признании утратившим силу приказа Министра образования и науки Республики Казахстан от 19 мая 2011 года № 201 "Об утверждении Правил пользования субъектами научной и (или) научно-технической деятельности услугами научных лабораторий коллективного пользования"

Приказ Министра науки и высшего образования Республики Казахстан от 30 сентября 2024 года № 465. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 30 сентября 2024 года № 35180

В соответствии со статьей 27 Закона Республики Казахстан "О правовых актах", ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Признать утратившим силу приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 19 мая 2011 года № 201 "Об утверждении Правил пользования субъектами научной и (или) научно-технической деятельности услугами научных лабораторий коллективного пользования" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 7019).
- 2. Комитету науки Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра науки и высшего образования Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр науки и высшего образования Республики Казахстан

С. Нурбек

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан